

## Открытие смены лагеря «Остров детства»

3 июня лагерь «Остров детства» торжественно открыл июньскую смену. В этом году он включил в себя 4 отряда. В первый день смены ребята познакомились со своими вожатыми с помощью различных игр. Смех, ловкие движения, музыка прогнали сон ребятишек. Ему на смену пришли бодрость, озорство и веселье.

После завтрака вожатые для детей организовали игру «Экспресс мечты». Мальчишкам и девчонкам предстояло пройти по станциям: «Весенняя», «Сонная», «Танцевальная» и «Трясучая». На них ребята играли свои роли, которые распределили заранее, показывали движения, изображали паровозы и таким образом передвигались между станциями. Первое мероприятие смены закончилось самым подвижным флешмобом.

Екатерина Демиденко, Пресс-центр ЦДТ